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Câu 1:  [1D2-5.2-1] (Chuyên Bắc Ninh - Bắc Ninh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Một người gọi điện thoại nên quên mất chữ số cuối. Tính xác suất để người đó gọi đúng số điện thoại mà không phải thử quá hai lần( giả sử người này không gọi thử hai lần với cùng số điện thoại)
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Lời giải
Chọn A
+) Số phần tử không gian mẫu là 
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+) Vì người đó gọị không quá hai lần nên kết quả thuận lợi để gọi đúng số điện thoại là 
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Vậy xác suất 
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Câu 2:  [1D2-5.2-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong một lớp có 
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 học sinh nam và 
[image: image9.wmf]15

 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên 
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 học sinh, tính xác suất để 
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 học sinh được Chọn Có cùng giới tính.
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Lời giải
Chọn B
Ta có số phần tử của không gian mẫu là: 
[image: image16.wmf](

)

3

35

nC

W=

 cách chọn
Số phần tử của biến cố 
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 “Ba học sinh được Chọn Có cùng giới tính” là: 
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Xác suất của biến cố 
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 là: 
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Câu 3:  [1D2-5.2-1] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Một nhóm học sinh gồm có 4 nam và 5 nữ, chọn ngẫu nhiên ra 2 bạn. Tính xác suất để hai bạn được Chọn Có 1 nam và 1 nữ.
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Lời giải
Chọn A
Chọn 2 bạn trong tổng số 9 bạn:
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Gọi 
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Hai bạn được Chọn Có 1 nam và 1 nữ 
[image: image27.wmf]".



[image: image28.wmf](

)

11

45

.

nACC

Þ=

.


[image: image29.wmf](

)

(

)

(

)

11

45

2

9

.

5

9

nA

CC

PA

nC

===

W

.

Câu 4:  [1D2-5.2-1] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất một lần. Xác suất xuất hiện mặt hai chấm là
A. 
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Lời giải
Chọn C
Gọi A là biến cố xuất hiện mặt hai chấm.
Ta có 
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Suy ra 
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Câu 5:  [1D2-5.2-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Một lớp có 
[image: image37.wmf]35

 học sinh, trong đó có 
[image: image38.wmf]5

 học sinh tên Linh. Trong một lần kiểm tra bài cũ, thầy giáo gọi ngẫu nhiên một học sinh trong lớp lên bảng. Xác suất để học sinh tên Linh lên bảng bằng
A. 
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Lời giải
Chọn B
Số cách chọn một bạn học sinh trong lớp là 
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 cách.
Số cách chọn một bạn tên Linh trong 
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 bạn là 
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 cách.
Vậy xác suất để học sinh tên Linh lên bảng là 
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